

## 神韻藝術團震撼澳洲



圖：神韻藝術團舞蹈演員任鳳舞

【明慧週報訊】神韻藝術團二零零七年三月三十一日晚結束了在澳洲的十二場演出後，於四月一日離開悉尼起程赴新西蘭繼續巡演。自今年一月開始的世界巡演，伴隨著驚嘆讚美聲，神韻從北美、歐洲、日本、到澳洲，走過了二十三個城市、演出

五十九場，純正中國文化藝術震撼了中西方觀眾。神韻高遠的意境、恢宏的氣勢、高雅的藝術手法，表達了中華民族天人合一、神傳文化博大精深內涵。

### 澳洲各界高度評價

三月二十日、二十一日在澳

洲首都堪培拉的演出，吸引了大批政府要員和當地媒體前來觀看。澳洲聯邦律政部長雷鐸當晚觀看了演出後說：節目非常絢麗多彩，展現傳統唐朝服裝的高尚舞蹈藝術，及精緻的舞台設計，都給觀眾帶來意想不到的風采。

堪培拉首席長官秘書拉斯特麗三月二十日觀看了演出後說：「演出的舞蹈非常美，是一場動人的演出，是我從來沒有看過的。這種多元文化的活動簡直太棒了。讓堪培拉人看到這樣的一場演出，是非常不尋常的事情。我最喜歡的節目是《造像》，我希望明年再來。」

澳洲民主黨領袖、聯邦參議員艾麗森(Lyn Allison)也觀看了演出，她不僅對演員的服飾留下了深刻的印象，還特別提到有關描述中國警察迫害法輪功的節目，說看後「令人非常感動」。

人權律師柯拉瑞(Collary)說：他看了《精忠報國》的節目，知道中國文化中的「忠」和「孝」。他覺的他能夠理解法輪功學員，他們是一群真正的愛國者。他說，這個節目所表達的信息，強有力又清晰。

布里斯本市副市長 David Hinchliffe 高度讚揚晚會，他說：「這台演出是中國文化中最精華的部分，無論是獨唱、舞蹈，還是其他表演，都正是中國人所能奉獻給世界最好的東西。」（接第五版）

## 談談「搞政治」這頂帽子

文/歐陽非

「政治」是日本人翻譯英文 Politics 時用漢字創造的一個詞，中文照搬過來了。但是，在中共那裏「政治」早已面目皆非了。比如，中共大力宣傳的「提高政治覺悟」，中國人一聽就心照不宣，可是直譯成英文對西方人來說根本就摸不著頭腦。同樣，「搞政治」這種「罪名」對於外國人來說，更是莫名其妙。

其實「搞政治」對於中國人來說也是諷刺得很。在過去，「黨叫幹啥就幹啥」是「政治覺悟高」的體現；「不跟著黨走」，就是政治落後。而今天，黨讓表態，就表態，黨說誰壞，就說誰壞，反而成了「不關心政治」「不參與政治」；你要是對黨的做法有意見，要去討個說法，這種「政治落後」的不政治行為反而就是「參與政治」「搞政治」了。而「搞政治」就像一個魔咒，一旦被戴上，完了，中共怎麼整你都得不到人們的同情了。

### 沒有政治目的的「搞政治」

「搞政治」算是比較民間的說法，中共的正式用語是「懷有不可告人的政治目的」。因為許多反對共產黨迫害的人，並不是出於要奪取權力，而不過是爭取憲法允許的最基本的正當權益，

比如，言論自由，信仰自由，這些訴求根本就談不上有什麼政治目的，所以，中共只好用「不可告人的政治目的」來「欲加之罪，何患無辭」。

### 當被戴上「搞政治」的帽子

幾十年下來，人們對於中共的整人政治形成了一個固定的模式：共產黨整你了，你得忍著，等著平反，等著去感恩戴德，你不應該和強權講權利。如果你不順從這個模式，你要揭露中共，制止中共的惡行，你就超出了人們在中共統治下討生活的最大想像力，就會被認為是在「搞政治」。一旦被戴上「搞政治」的帽子，人們就會對你發生一種「良知錯位」——不管中共如何殘害無辜，使出了如何卑鄙的手段，幹的是如何流氓的行徑，被「搞政治」這頂帽子迷惑的人們就會把最基本的善惡是非標準弄扭曲了——不再去同情受迫害者，不再去譴責施暴者，而是反過來責備受迫害者，否定任何聲援受迫害者的努力。好像「搞政治」是比中共殺人還要可怕的東西。

這種「良知錯位」正是中共求之不得的。可以說，「搞政治」這頂帽子成了中共在「政治冷淡期」一個用來煽動人們漠視中共暴行的最惡毒的武器，從而能對善良百姓大打出手而無所顧忌。（接第四版）

## 法國公司駐北京總經理遭綁架

【明慧記者綜合報導】二月二十八日，法國PCM泵業公司中國及北亞區總經理、法輪功修煉者馬劍未經正常法律手續而在北京遭到警察綁架，一直下落不明。據悉，馬劍被劫持到某處強制洗腦。此一嚴重踐踏公民權利和嚴重影響法國公司運行的雙重惡性案件，引起各界關注及憤慨。

三月二十三日，法國Jura省議員、Lons le saunier市長及全法三萬五千五百位市長為成員的「法國市長協會」主席雅克·佩裡薩先生致信法國外交部長飛利浦杜斯特-布拉齊先生表示對馬劍所面臨的被強行摘取器官、乃至生命危險表示特別關注，並籲請外長運用必要手段促使馬劍先生快速獲釋。

馬劍的妻子姚聯二十四日在加拿大蒙特利爾召開新聞發佈會，呼籲國際社會營救她的丈夫。姚聯介紹說，馬劍在北京的辦公室被公安暴力毆打後帶走，至今下落不明。據她今天得到的最新消息，她在北京的父母被要求去北京公安東城分局簽署逮捕文件，文件上寫明的馬劍被抓時

間比二月二十八日晚了很多天，姚聯的父母拒絕簽字。

姚聯說，馬劍被抓後，他的法國公司曾為他尋求律師的幫助，但接觸到的律師都表示，法輪功問題是律師不能觸及的。姚聯說，馬劍曾因煉法輪功被勞教一年半，她本人也多次被抓捕、被強制送到洗腦班迫害。她不敢想像馬劍可能面臨的迫害和折磨。

參加新聞發佈會的國際特赦蒙城分部代表韓達說，他將致信國際特赦香港分部尋求幫助。他並指出中國是國際人權公約的簽署國，但違反公約的侵犯人權的問題一直得不到解決。他以律師高智晟的遭遇為例，指出試圖連幫助法輪功維護基本人權的律師都受到迫害。

主持新聞發佈會的佛朗西斯表示，加拿大總理哈柏曾公開譴責中共違反人權，加拿大政府在過去幾年中曾營救過加拿大人在中國因煉法輪功而受到迫害的親屬。他希望加拿大能在遭受中共迫害問題上採取更強硬態度，幫助營救那些因信仰受迫害的人。

## 全球聲援兩千萬人退出中共黨團隊

【明慧週報訊】二零零七年三月三十日，加拿大民眾聚集國會前，聲援兩千萬人退出中共的黨、團、隊組織。前中國駐加大使館人員家屬張繼延，於三月五日離開中使館後公開站出，她指出：「中共對中華民族精神層面的迫害波及所有人，取而代之的是中共強加的黨文化，毒害了這幾代人。」

國會議員羅伯·安德斯到集會現場支持並演講。安德斯以自己的經歷為例說，「如果有人二十年前告訴我、我的家人及那些在東歐（共產黨）鐵窗後生活的人們，他們將獲得自由，他們將不再因為反對某個政黨而被監禁或遭受壓力，或者能自由的堅持自己的信仰，我不會相信。但是現在人們能夠在自由世界中發出這些信息，他們在給那些在鐵窗後的人們帶來希望。就像以前寒冷、潮溼的天氣一樣，你們在傳出真相給竹籬後面的人們。謝謝你們。」

二零零七年三月二十四日，美首都華盛頓國會山大草坪集會上，全球退黨服務中心發言人李大勇說，中共邪靈的根都被拔起來了，就像一棵大樹根被拔起來後，隨時會倒，中共的垮臺隨時



圖：加拿大國會前集會，聲援兩千萬勇士退出中共組織。

就會發生。

專欄作家章天亮先生說，共產黨的滅亡是天意，而每個身在共產黨之中的人就處在危險當中了。簡單說，如果共產黨裡面沒有這麼多黨員，它敢做那麼多壞事，殺那麼多人嗎？每個身在中共邪黨內的人都是壯大中共的一份子，不脫離中共，就背著中共的原罪，所以這不是一個小問題。

人權法律基金會執行主席泰瑞·馬甚律師(Terri Marsh)在集會上告誡所有參與迫害法輪功的人，尤其是那些參與媒體造假宣傳的輿論打手，以服從政府或上級的命令為自己辯護也不能使

他們逃脫罪責。馬甚律師說，這些人將面臨嚴重的法律制裁。

在北美及歐洲的各大城市分別舉行了聲援兩千萬中國人退出中共黨、團、隊的活動。在美國舊金山市，退黨服務中心代表馬有志指出，中共正在把中華民族當成它的滅亡的殉葬品，當今的中國，道德淪喪、好壞顛倒、惡人當道、公道無存。馬有志表示，善良的中國人民完全可以得到社會的公正、言論的自由、信仰的自由，我們完全可以在沒有共產黨恐怖陰影下健康的生活。退出中共是中華民族擺脫共產邪靈的第一步、是中華民族得以再生的起點。